GRUNDSÄTZLICHE ANFORDERUNG AN DAS TISCHSYSTEM
Gefordert wird ein Tischsystem das als Arbeitstisch und Meeting-Tisch verwendet werden kann. Hierbei soll es eine Variante mit Eiche-Füßen geben und eine dazu passende Ausführung als elektromotorische Sitz-Dreh-Tisch.
Der Arbeitstisch ist als 4-Fuß (Eiche-Füße) oder als Sitz-Steh-Tisch ausführbar, die Plattenform ist rechteckig.
Der Meeting-Tisch mit Eiche-Füßen ist entweder rechteckig (4-Fuß) oder rund (groß > 4-Fuß, klein > 3-Fuß) konfigurierbar.

ANFORDERUNGEN AN DIE GESTELLE
3- bzw. 4-Fuß Variante:
Es sind Eiche Echtholz-Beine, geölt anzubieten, die leicht schräg an die Tischplatte angesetzt werden. Die Aufnahme der Beine muss durch eine Hülse erfolgen, deren Anschraubplatte in der Tischplatte eingelassen ist.
Die Hülsen sind in Weiß und Schwarz zur Verfügung zu stellen.
Die Tischhöhe soll 750 mm betragen.
Sitz-/ Steh-Variante:
Es ist ein T-Fuß-Gestell mit runder, 3-teiliger Bottom-Up Säule und flacher eigenständiger Kufe, die mit der Säule verschraubt ist, anzubieten. Die Kufen müssen mit Stellgleitern versehen sein, um Bodenunebenheiten ausgleichen zu können.
Plattenträger und Traversen müssen zu einem konstruktiv formschlüssigen Rahmen verschraubt sein.
Das Gestell ist in Weiß und Schwarz zur Verfügung zu stellen.
Die elektrische, stufenlose Höhenverstellung von 650 – 1300 mm muss mit Hilfe eines Bedienfeldes im Griffraum des Nutzers gewährleistet sein.

ANFORDERUNGEN AN DIE TISCHPLATTEN
Es sind 25 mm dicke Lackplatten mit MDF-Kern und gerundeten Ecken (R:40 mm) vorzusehen. Alle Plattenmaterialien müssen die Emissionsklasse E1E05 besitzen. Die Platten müssen über eine angefaste Kante verfügen, die in Plattenfarbe lackiert ist. Die Oberfläche der Lackplatten sind in supermatt Weiß und Schwarz zur Verfügung zu stellen.

Es ist erforderlich, dass folgende Plattengrößen im Programm enthalten sind:
rechteckige Platten (kombiniert mit 4 Füßen oder Sitz-/Steh-Gestell): 
· Breite: von 800 bis 1600 mm 
· Tiefe: von 600 bis 1000 mm 
runde Platten:
· Durchmesser: 600 / 700 / 800 / 900 mm (kombiniert mit 3 Füßen)
· Durchmesser: 1000 / 1100 / 1200 / 1300 mm (kombiniert mit 4 Füßen)

ANFORDERUNGEN AN DIE AUSSTATTUNG
Der Tisch kann mit verschiedenen Zusatzelementen ausgestattet werden. 
Elektrifizierung
Für die horizontale Kabelführung ist eine Kabelwanne zum Anschrauben an die Tischplatte vorzusehen. Die Öffnungen im Blech müssen die Führung der Kabel auf die Tischplatte gewährleisten. Die Kabelwannen sind in den Nennmaßen B: 400 / 600 / 800 mm und in den Farben Weiß und Schwarz zur Verfügung zu stellen.
Für die vertikale Kabelführung ist ein Klett-Kabelbinder-Set (5 Stück) in den Farben Weiß und Schwarz zur Verfügung zu stellen, die die Anbindung an die Echtholz-Beine ermöglichen. Alternativ ist ein schwarzer Stoffschlauch mit Reißverschluss und Magnet oben anzubieten für die Sitz-Steh-Variante.

Zubehör
Es müssen Stifte-/ Ablageschalen vorgesehen werden, die optional in die Tischplatte eingelassen werden können. Das Material soll Eiche massiv, geölt sein, passend zu den Eiche Echtholz-Beinen.
Die Position der Schalen kann wahlweise links, rechts oder an der Hinterkante der Tischplatte erfolgen. Es sollen max. 3 Schalen pro Tisch eingesetzt werden.
Das Einsetzen eines MagSafe in eine dafür vorgesehene Ablageschale muss ermöglicht werden.





