ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN AN DAS BESPRECHUNGS-TISCHSYSTEM


Gefordert wird ein mittels Gasfedermechanik stufenlos von Sitz- auf Stehhöhe verstellbarer Besprechungstisch / alternativ höhenfix.

Die Einstellung der verstellbaren Elemente muss stufenlos mindestens von 720 bis 1160 mm gewährleistet sein und werkzeuglos aktiviert werden können.

Die höhenverstellbaren Varianten müssen in den Durchmessern 80 / 90 / 100 / 120 cm sowie quadratisch 80x80 cm verfügbar sein. Zusätzlich muss bei einem Durchmesser von 100 cm eine gerade Anstellseite von 80 cm realisierbar sein. 

Darüber hinaus müssen höhenfixe Tische in folgenden Varianten und im gleichen optischen Auftreten serienmäßig zur Verfügung stehen:

- Runde Tische mit bis zu einem Durchmesser von 140 cm
- Quadratische Tische mit B: 140 cm x T: 140 cm
- Tische in Bootsform in den Breiten B: 180 / 200 / 220 cm auf zwei Gestellsäulen
- Tische in Ellipsenform in den Breiten B: 180 / 200 / 220 / 240 cm auf zwei Gestellsäulen


ANFORDERUNGEN AN DIE TISCHPLATTEN

Die Tischplatten müssen aus Drei-Schichten-Feinspanplatten mit verdichteter Oberfläche gemäß DIN EN 14322 hergestellt sein und mindestens die Emissionsklasse E1E05 besitzen.


Die vorgenannten Tischplatten müssen in der Materialstärke von 25 mm aus einer Drei-Schichten-Feinspanplatte angeboten werden. Neben dem o.g. Material stehen für eine eingeschränkte Plattengrößen und –formen-Auswahl auch 12 mm Vollkern-HPL-Platten sowie Tischplatten in 13, 19 oder 25 mm aus Drei-Schichten-Feinspanplatte zur Verfügung. 


OBERFLÄCHEN


Die nachfolgenden Oberflächen der Tischplatte sind zur Verfügung zu stellen:

Melaminharzbeschichtet als Unifarben:
weiße, graue, braune und schwarze Töne

Melaminharzbeschichtet als Holzdekore:
Ahorn, Buche hell, Eiche hell, Akazie, Nussbaum hell

Echtholzoberflächen (Furnier):
Eiche Natur, Eiche schwarz

Soft Touch Oberfläche:
weiße, graue, braune und schwarze Töne






ANFORDERUNGEN AN DIE GESTELLE


Zulässig sind ausschließlich Rundsäulen in Kombination mit einem flachen Tellerfuß oder mit einem 5-Fuß-Ausleger mit feststellbaren Rollen.

Die folgenden Oberflächen sind zur Verfügung zu stellen:

- Rundsäule:
weiße und graue Töne, sowie Chrom

- Tellerfuß
Edelstahl

- Fußkreuz:
weiße und graue Töne

Die Höhenverstellung mit Gasfedermechanik (andere Lösungen, wie z.B. Kurbelhöhenverstellung oder elektromotorische Betätigung sind nicht erlaubt) besitzt einem Mindestsäulenhub von 440 mm. Die Bedienung erfolgt durch einen am Gestell angebrachten Fußtaster (Variante mit Tellerfuß) oder durch einen Handhebel unter der Tischplatte (Variante mit Fußkreuz). Nach dem Auslösen der Mechanik kann der Tisch manuell in der Höhe verändert werden.


