GRUNDSÄTZLICHE ANFORDERUNGEN AN DAS WANDSYSTEM

Die Wandelemente müssen das Gestalten von individuellen Funktionsräumen, das voneinander Abschirmen der Arbeitsplätze und das Sichern der Individualität von Arbeitsplätzen ermöglichen, so dass die Privatsphäre und die Konzentrationsfähigkeit des einzelnen Mitarbeiters aktiv unterstützt wird.

Das Wandsystem muss sowohl Stellwandelemente als auch Sichtblenden für die Tischmontage beinhalten. Alle Varianten sind zwingend auf einer identischen Basis aufzubauen und dadurch absolut designgleich.



GESTALTUNGSDETAILS

Das Stellwand- und Sichtschutzsystem soll eine einheitliche Wandstärke von 40 mm aufweisen. Das Wandsystem basiert auf einem Rahmen aus einem umlaufenden eloxierten Aluminiumprofil. Auf den Aluminiumrahmen wird beidseitig je ein stoffbezogenes Paneel (5 mm) aufgesetzt. Die Gestalt des Wandsystems ist geprägt durch die schmale Optik des Rahmens.

ORGANISATION

Zwischen den stoffbezogenen Paneelen und dem Aluminiumrahmen besteht ein Spalt, der funktional für die Aufnahme von Organisationselementen vorgesehen ist.

Zudem soll optional für das Einhängen von Organisationsmitteln eine Organisationsleiste verfügbar sein, die in die Wandfläche integriert ist. Die Organisationsleiste ist wie der umlaufende Rahmen in eloxiertem Aluminium auszuführen und ist in die Wand zu integrieren. Eine aufgesetzte Ausführung ist nicht zulässig.

Es müssen folgende Organisationselemente zur Verfügung stehen: Papier- und Stiftablagen, Briefbox, Papierablage. Die Elemente sind in premiumweiß, schwarz und weiß-aluminium vorzusehen.




MASSANFORDERUNGEN SICHTBLENDEN

Höhe: 380 mm (Blendenhöhe)
Breite: 800 – 2400 mm (in 200 mm Schritten)

Die Montage am Tisch erfolgt über zwei Punkte direkt am Gestell des Tisches. Die Anbindung ist hierbei angepasst an die Tischserie. Optional ist auch eine Montage direkt an 19 oder 25 mm Tischplatten über eine Tischplattenklemme anzubieten.


MASSANFORDERUNGEN ORGANIZER

Höhe: 700 mm (Blendenhöhe)
Breite: 800 – 2400 mm (in 200 mm Schritten)

Position hinter der Tischplatte: als durchgehendes Wandelement, hierdurch wird Sicht- und Beinraumblende ersetzt. Die Montage erfolgt über Winkel direkt am Gestell des Tisches. Die Anbindung ist hierbei angepasst an die Tischserie.




MASSANFORDERUNGEN WANDELEMENTE

Höhe: 1050, 1150, 1300, 1520, 1890 mm
Breite: 600, 800, 900, 1000, 1200, 1400, 1600 mm

Die Wandelemente bodenseitig sollen mit Stellgleitern oder mit Auslegerfüßen ausgestattet sein. Die Ausstattungsvariante mit Stellgleitern muss einen Höhenausgleich ermöglichen, dabei soll der Gleiter direkt in den Rahmen eingeschraubt sein. Der Auslegerfuß soll Aluminiumfarben gepulvert sein. Die Größe des Auslegers ist abhängig von der Höhe der Wandelemente, um ein Umkippen auch größeren Höhen zu verhindern.

Folgende Verkettungen müssen möglich sein: 
· Linear-Verbindung 
· 90°-Eck-Verbindung 
· T- oder Kreuz-Verbindung mittels eines Pfostens und Verbindung über Klettbänder.



AKUSTISCHE WIRKUNGEN

Um die Akustik im Büroraum positiv beeinflussen zu können, sollen zwei Varianten des Wandaufbaus wählbar sein.

- Standard
- mit erhöhter Akustikwirkung


OBERFLÄCHEN

Die aufgesetzten Paneele sind stoffbezogen. Es sind mindestens zwei Stoffarten in unterschiedlichen Farbvarianten zur Auswahl zu stellen.

Rahmenprofil und Organisationsleiste sind eloxiert auszuführen.

Doppelfußausleger und Organisationselemente sind Aluminiumfarben gepulvert auszuführen.





