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Pressemitteilung

Hamburg, 21. Mai 2012

Problemzone Großraumbüro: Fachpublikum sieht steigenden Bedarf an Büroeinrichtungen für Open Space

Auf dem 6. Designer Werktag in München begutachteten mehr als 800 Fachbesucher VARIO CONCLUSION, das neue Tisch-Wandkonzept von VARIO BüroEinrichtungen für die Bedürfnisse in offenen Bürolandschaften. Dabei bestätigen die Teilnehmer in einer Umfrage die wachsende Relevanz von Möbeln mit Schall- und Sichtschutz.

"Die Zahl der Büroarbeitsplätze in offenen Räumen wird weiter wachsen", sind 90 Prozent der Teilnehmer einer Umfrage unter Architekten und Innenarchitekten überzeugt. VARIO BüroEinrichtungen, einer der führenden deutschen Büromöbelhersteller, ging mit einem Fragebogen auf dem Designer Werktag am 10. und 11. Mai in München der Bedeutung von offenen Bürolandschaften sowie ihren Chancen und Risiken aus Sicht der Fachwelt auf den Grund. 

Nur eine Minderheit der 79 Befragten geht davon aus, dass die Zahl der Großraumbüros, stagniert (6 %) oder abnimmt (4 %). Der Trend zum Open Space beherrscht demnach die moderne Büroarchitektur.

Aber wie wirkt sich die geringe Distanz zu den Kollegen auf die Menschen aus? Als größtes Problem identifizierten fast zwei Drittel der Befragten die Störung durch Lärm. Immerhin jeder zweite ging davon aus, dass der Mangel an Rückzugsmöglichkeit schadet. Aber Open Space hat auch Vorzüge: Zwei Drittel der Befragten erwarten eine bessere Kommunikation und mehr Teamwork.

"Heute muss die Einrichtung Aufgaben übernehmen, die früher die Raumstruktur leistete", ist Hellmut Kachel, Geschäftsführer von VARIO BüroEinrichtungen, überzeugt. Mit VARIO CONCLUSION brachte das innovationsstarke Unternehmen aus Liederbach am Taunus eine Kombination aus Wandsystem und Tischprogramm auf den Markt, das diese Aufgabe erfüllt. Akustisch wirksame Paneele oder Wände bieten Rückzugsmöglichkeiten, schaffen Konzentration und Ruhe. Persönliche Gegenstände verschwinden hinter großzügigen und klaren Flächen. 
Wegen seiner raumbildenden Fähigkeiten und klaren Formensprache wurde CONCLUSION mit dem red dot award product design 2012 in der höchsten Auszeichnung best of the best prämiert.
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VARIO

VARIO BüroEinrichtungen GmbH & Co KG fertigt Schreibtischsysteme, Schränke, Container, Caddys und Trennwandsysteme. Das mittelständische Unternehmen wurde 1872 am Taunus gegründet und entwickelte sich seit den 50er Jahren zu einem der führenden und innovativsten Büromöbelhersteller. Die Produkte werden am Firmensitz in Liederbach am Taunus entwickelt und gefertigt. Bekanntestes Produkt von VARIO ist das 2004 mit dem red dot award ausgezeichnete Schreibtischsystem ICON (Entwurf: Klaus Michel).  2012 erhielt VARIO für das neue Schreibtisch-Konzept CONCLUSION zwei bedeutende Design-Auszeichnungen: den red dot award product design 2012 in der höchsten Stufe best of the best sowie den Interior Innovation Award 2012. VARIO ist inhabergeführt und beschäftigt rund 120 Mitarbeiter. 
Geschäftsführung: Dr. Hellmut Kachel, Matthias Kurreck, Agnes Tistler-Kachel.
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