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VARIO BüroEinrichtungen setzt sich im red dot award: product design durch – VARIO CONCLUSION ist „best of the best 2012“!

Liederbach am Taunus.  VARIO CONCLUSION begeisterte die internationale Expertenjury des red dot award: product design 2012. Mit dem Tischsystem VARIO CONCLUSION schickte das Unternehmen eines der besten Designs des Jahres ins Rennen um den weltweit begehrten red dot. Mit seiner hervorragenden Formensprache überzeugte es die 30-köpfige Jury. 4.515 Produkte konnte der renommierte Designwettbewerb 2012 verzeichnen, doch nur den wenigsten wurde die Ehre zuteil, mit diesem anerkannten Qualitätssiegel bedacht zu werden.

VARIO CONCLUSION hat es geschafft: Mit dem red dot: best of the best erhält es die höchste Auszeichnung des größten Designwettbewerbs der Welt. Am 2. Juli 2012 wird dieser Erfolg im Rahmen der red dot gala gefeiert. Mehr als 1.000 internationale Gäste aus der Designwelt, Wirtschaft, Gesellschaft und den Medien kommen an diesem Abend im Essener Opernhaus, dem Aalto-Theater, zusammen, um bei der traditionellen Preisverleihung dabei zu sein. Anschließend wird VARIO CONCLUSION in einer vierwöchigen Sonderausstellung im red dot design museum zu sehen sein.
Die Grundidee zu diesem Produkt stammt aus dem Büro Jünger+Michel in Berlin. Prof. Klaus Michel erklärt seinen Ansatz so: "Moderne Architektur besticht durch Transparenz und großzügige Flächen. Die Menschen darin suchen nach Geborgenheit, Rückzugsmöglichkeit und Abschirmung. Bei der Entwicklung von VARIO CONCLUSION war dieses die treibende Idee. Gesucht haben wir nach einer konsequenten Verbindung von Wandsystem und Tischprogramm. Die klare Formensprache und das verständliche und überschaubare System haben wir zusammen mit dem Entwicklungsteam von VARIO BüroEinrichtungen umgesetzt. Nachdem VARIO CONCLUSION im Januar schon den interior innovation award bekommen hatte, freuen wir uns jetzt besonders über die Auszeichnung red dot – best of the best."

Prof. Dr. Peter Zec, Initiator und CEO des red dot design award, wies auf das hohe Qualitätsniveau des Wettbewerbs hin: „Die ausgezeichnetesten Produkte der jeweiligen Branche stellten sich auch in diesem Jahr dem harten Wettbewerb und damit den kritischen Augen der Jury. Die Fachleute begutachteten, testeten und bewerteten jede einzelne Einreichung genauestens und legten dabei höchste Maßstäbe an. Mit ihren Leistungen bewiesen die Preisträger nicht nur eine außerordentliche gestalterische Qualität, sondern auch, dass Design ein integraler Bestandteil von innovativen Produktlösungen ist. Auf diesem hohen Niveau können die Sieger durch den gezielten Einsatz unserer Designauszeichnung ihr Erfolgspotential am Markt deutlich steigern.“

Die siegreichen Produkte im red dot design museum

Das red dot design museum beherbergt mit mehr als 1.500 Produkten auf über 4.000 Quadratmetern die weltgrößte ständige Ausstellung zeitgenössischen Designs. Vom 3. bis 29. Juli 2012 lädt es erneut zur traditionellen Sonderausstellung der siegreichen Produkte ein. In „Design on stage – winners red dot award: product design 2012“ können Designbegeisterte die neusten Trends aus nächster Nähe bestaunen. Anfassen ist dabei ausdrücklich erwünscht: So erleben die Besucher in der atemberaubenden Atmosphäre des ehemaligen Kesselhauses der Zeche Zollverein das preisgekrönte Design von VARIO Conclusion aus dem Hause VARIO BüroEinrichtungen live. 

Der red dot design award

Der red dot design award, dessen Ursprünge bis in die 1950er Jahre zurückreichen, wird in drei Disziplinen ausgetragen: dem „red dot award: product design“, dem „red dot award: communication design“ sowie dem „red dot award: design concept“. Allein im Jahr 2011 wurden mehr als 14.000 Anmeldungen aus über 70 Ländern registriert. Die Auszeichnung – der red dot – hat sich international als eines der begehrtesten Qualitätssiegel für hervorragende Gestaltungen etabliert.
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