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Pressemitteilung

Hamburg, 05. Juli 2012

VARIO best of the best mit CONCLUSION
Auf der red dot-Gala im Essener Aalto-Theater erhielt VARIO Bür – den red dot: best of the best.
1000 internationale Gäste aus Design,  Wirtschaft,  Politik und Gesellschaft feierten am 2. Juli im Aalto-Theater in Essen die Höhepunkte der Produktgestaltung in 2012. Das neue Tischprogramm VARIO CONCLUSION wurde mit der  höchsten Auszeichnung prämiert, dem red dot: best of the best. Mit diesem Titel hebt die 30-köpfige Jury internationaler Experten einige wenige Produkte aus dem Kreis der red dot Gewinner hervor,  die sie über ästhetische Form und nachhaltige Trends hinaus mit einer außergewöhnlich hohen Qualität überzeugt haben.
Der Entwurf zu VARIO CONCLUSION stammt aus dem Büro Jünger + Michel in Berlin. Klaus Michel  freut sich angesichts der Preisverleihung besonders über die Anerkennung durch eine Jury, die aus Kollegen besteht. „Hier urteilen anerkannte Gestalter vorurteilsfrei über die Qualität von Produkt und Entwurf“, so der Designprofessor. Da der red dot einer der wichtigsten Auszeichnungen für Gestalter und Unternehmen sei, fühlt Michel sich in seinem Konzept für CONCLUSION bestätigt.
Ausgangspunkt für dessen Entwicklung war ein Trend in der modernen Architektur, der die  Bürowelt immer weiter durchdringt: Transparenz und großzügige Flächen die Eckpfeiler des modernen Großraumbüros. Die treibende Idee bei der Entwicklung von VARIO CONCLUSION war es, den Menschen im Open Space Geborgenheit und Abschirmung zu bieten. VARIO-Geschäftsführer Hellmut Kachel suchte zu diesem Zweck nach einer Verbindung zwischen Wandsystem und Tischprogramm. Klaus Michel verknüpfte diese beiden Teile so eng wie es nur geht: zu einem einzigen  Produkt. Wie immer,  wenn VARIO und Jünger + Michel zusammen arbeiten, entstand dabei ein verständliches, überschaubares System in einer klaren Formensprache. Im Dezember 2011 hatte VARIO CONCLUSION bereits den interior innovation award gewonnen.

Zu sehen ist VARIO CONCLUSION in Essen während der Sonderausstellung vom 3. bis 29. Juli 2012 im red dot design museum und auch schon bei den ersten Händlern (siehe http://www.vario-buero.de/kontakt-login). In einem kurzen Film stellen VARIO und der Designer Klaus Michel ihre Philosophie und das Produkt dieser Ideen,  CONCLUSION,  vor: http://www.vario-buero.de/ - prettyPhoto[movies]/0/
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red dot Gala im Aalto-Theater

VARIO
VARIO BüroEinrichtungen GmbH & Co KG fertigt Schreibtischsysteme, Schränke, Container, Caddys und Trennwandsysteme. Das mittelständische Unternehmen wurde 1872 am Taunus gegründet und entwickelte sich seit den 50er Jahren zu einem der führenden und innovativsten Büromöbelhersteller. Die Produkte werden am Firmensitz in Liederbach am Taunus entwickelt und gefertigt. Bekanntestes Produkt von VARIO ist das 2004 mit dem red dot award ausgezeichnete Schreibtischsystem ICON (Entwurf: Klaus Michel).  2012 erhielt VARIO für das neue Schreibtisch-Konzept CONCLUSION zwei bedeutende Design-Auszeichnungen: den red dot award product design 2012 in der höchsten Stufe best of the best sowie den Interior Innovation Award 2012. VARIO ist inhabergeführt und beschäftigt rund 120 Mitarbeiter. 
Geschäftsführung: Dr. Hellmut Kachel, Matthias Kurreck, Agnes Tistler-Kachel.
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